



УКРАЇНА
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ
ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

Н А К А З

28.01.2019 р.

Вінниця

№ 32

**Про підсумки проведення III етапу
Всеукраїнської учнівської
олімпіади з польської мови
та літератури
у 2018/2019 навчальному році**

Відповідно до Обласної цільової програми роботи з обдарованою молоддю на 2018-2022 роки, затвердженої рішенням 31 сесії Вінницької обласної Ради 7 скликання від 26 квітня 2018 року № 598, Положення про Департамент освіти і науки облдержадміністрації, затвердженого розпорядженням голови Вінницької облдержадміністрації від 16.01.2013 р. №23 (зі змінами), згідно з Положенням про Всеукраїнські учнівські олімпіади, турніри, конкурси з навчальних предметів, конкурси-захисти науково-дослідницьких робіт, олімпіади зі спеціальних дисциплін та конкурси фахової майстерності, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 22.09.2011 р. № 1099, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 17.11.2011 р. за № 1318/20056, Правилами проведення I, II, III етапів Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів, I, II етапів олімпіад зі спеціальних дисциплін та конкурсів фахової майстерності, затвердженими наказом управління освіти і науки облдержадміністрації від 05.01.2012 року № 5 (зі змінами), наказом Міністерства освіти і науки України від 02.08.2018 року № 849 «Про проведення Всеукраїнських учнівських олімпіад і турнірів з навчальних предметів у 2018-2019 навчальному році», наказів Департаменту освіти і науки обласної державної адміністрації від 02.01.2019 р. №1 «Про проведення III етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів у 2018-2019 навчальному році», від 14.01.2019 р. №12 «Про внесення змін до наказу Департаменту освіти і науки обласної державної адміністрації від 02.01.2019 р. №1 «Про проведення III етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів у 2018-2019 навчальному році», з метою пошуку, підтримки, розвитку творчого потенціалу обдарованої молоді, 18.01.2019 року було проведено III етап Всеукраїнської олімпіади з польської мови та літератури на базі закладу «Загальноосвітня школа I-III ступенів №33 Вінницької міської ради».

Цьому передувало проведення шкільних, районних (міських) етапів олімпіади з польської мови та літератури. Загальна кількість учнів-учасників I, II та III етапів Всеукраїнської олімпіади з польської мови та літератури у Вінницькій області – 730.

У I етапі олімпіади взяли участь 526 учнів, у тому числі 265 учнів із сільських шкіл і 58 учнів з міських шкіл, 203 учні із спеціалізованих навчальних закладів.

Другий етап Всеукраїнської олімпіади з польської мови та літератури було проведено 21 грудня 2018 року. У II етапі олімпіади взяли участь 156 учнів, в тому числі 89 учнів із сільських шкіл, 19 учнів з міських шкіл, 48 із спеціалізованих навчальних закладів.

У підготовці та проведенні III етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з польської мови та літератури активну участь взяли працівники Департаменту освіти і науки Вінницької облдержадміністрації, КВНЗ «Вінницька академія неперервної освіти», вчителі освітніх закладів міста Вінниці та області. Належним чином підготувались до проведення олімпіади адміністрація та педагогічний колектив закладу «Загальноосвітня школа I-III ступенів №33 Вінницької міської ради».

У III етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з польської мови та літератури взяли участь представники команд з 11 районів та міст області: відділів освіти Іллінецької, Барської, Гайсинської, Козятинської, Крижопільської, Немирівської, Шаргородської райдержадміністрацій, управлінь освіти Калинівської, Хмільницької міських рад, управління освіти та спорту Козятинської міської ради та департаменту освіти Вінницької міської ради.

На основі поданих заявок сформовано списки учасників III етапу олімпіади з польської мови та літератури у кількості 51 особи. На олімпіаду з'явилося 48 учнів, з них: учнів 7 класів – 10, учнів 8 класів – 12, учнів 9 класів – 16, учнів 10 класів – 4, учнів 11 класів – 6, в тому числі: 34 учні зі шкіл сільської місцевості, 32 учні – з міських шкіл, 11 учнів зі спеціалізованих закладів освіти.

Завдання II та III етапів олімпіади з польської мови були підготовлені комісією, затвердженою наказом Департаменту освіти і науки облдержадміністрації, що передбачало виконання учнями письмової роботи – різнорівневих тестових завдань з польської мови та літератури, які містили аудіювання та читання текстів мовчки, завдання з граматики, літератури та творче завдання.

Завдання для всіх класів відповідали вимогам чинних програм з польської мови та літератури й були розраховані на перевірку знань учнями фактичного матеріалу, вміння логічно мислити та застосовувати знання практично (редагування тексту, складання речень, визначення груп слів за значенням тощо). Завдання творчого характеру дали можливість перевірити рівень володіння учнями польським письмовим мовленням.

У ході перевірки робіт учасників олімпіади встановлено, що учні 7-11 класів, в основному, володіють фактичним матеріалом, розкривають теми

творчих робіт, дотримуючись структури письмової роботи, проте допускають лексичні, граматичні, пунктуаційні помилки, дають неточні визначення, пояснення. Не всі учні володіють знаннями з граматики, теорії літератури, умінням редагувати текст.

Кращі результати у знанні мовного та літературного матеріалу, вмінні надавати змістовні відповіді на запитання олімпіади показали учні освітніх закладів Барського, Козятинського, Крижопільського районів, управління освіти Хмельницької міської ради, управління освіти та спорту Козятинської міської ради та Департаменту освіти Вінницької міської ради.

Під час освітнього процесу вчителям польської мови слід звернути увагу на розвиток усного та письмового мовлення учнів, вимогливо ставитися до формування читацького інтересу в учнів, уміння розуміти, аналізувати, відтворювати текст, складати окремі речення польською мовою.

Вчителям польської мови та літератури слід звернути увагу на типові помилки, допущені учнями в роботах:

- правопис «gz»;
- неправильне написання відмінкових закінчень дієслів теперішнього, минулого та майбутнього часу, чоловічого і жіночого роду;
- неправильне відмінювання дієприкметників;
- помилки в утворенні прислівників від прикметників;
- неправильна буквoзміна голосних при відмінюванні іменників;
- мовленнєві помилки в стилістичній будові речення;
- невміння зробити морфологічний розбір частин мови;
- неправильне розуміння змісту і вживання фразеологізмів та прислів'їв;
- помилки в утворенні ступенів порівняння прикметників.

Рішенням спільного засідання оргкомітету та журі олімпіади визначено 25 переможців: диплом I ступеня отримали 5 учнів, II ступеня – 9 учнів, III ступеня – 11 учнів.

На підставі рішення спільного засідання оргкомітету та журі III етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з польської мови та літератури від 23.01.2019 р. №1,

НАКАЗУЮ:

1. Вважати переможцями III етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з польської мови та літератури і нагородити:

Дипломом I ступеня:

Колісник Владу Олександрівну	–	ученицю 7 класу навчально-виховного комплексу: загальноосвітня школа I-III ст. - гімназія № 1 м. Хмельник;
Мазур Евеліну Олексіївну	–	ученицю 8 класу закладу "Навчально-виховний комплекс: загальноосвітня школа I-II ступенів-ліцей № 7 Вінницької міської ради";

Хомюк Марію Костянтинівну	–	ученицю 9 класу комунального навчального закладу «Спеціалізована школа І-ІІІ ступенів; № 1 ім. Т.Г.Шевченка Козятинської міської ради Вінницької області» ;
Чумак Юлію Русланівну	–	ученицю 10 класу закладу "Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №8 Вінницької міської ради";
Бучковську Богдану Олегівну	–	ученицю 10 класу навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 2-гімназія» м. Бара .

Дипломом ІІ ступеня:

Сікорську Майю Миколаївну	–	ученицю 7 класу навчально-виховного комплексу: загальноосвітня школа І-ІІІ ст. - гімназія № 1 м. Хмільник ;
Святюк Марію Леонідівну	–	ученицю 7 класу комунального навчального закладу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 2 Козятинської міської ради Вінницької області»;
Басюк Юлію Ігорівну	–	ученицю 8 класу фізико-математичної гімназії №17 Вінницької міської ради;
Маківчука Олександра Вікторовича	–	учня 8 класу закладу "Навчально-виховний комплекс: загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-гімназія №23 Вінницької міської ради";
Болгарську Анастасію Олександрівну	–	ученицю 9 класу комунального навчального закладу «Спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 1 ім. Т.Г.Шевченка Козятинської міської ради Вінницької області»;
Маремуху Вадима Володимировича	–	учня 9 класу НВК «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 2 - гімназія» м. Бара;
Сенченко Олену Олегівну	–	ученицю 9 класу закладу "Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №8 Вінницької міської ради";
Андрійченко Анастасію Володимирівну	–	ученицю 10 класу закладу "Навчально-виховний комплекс: загальноосвітня школа І-ІІ ступенів-ліцей № 7 Вінницької міської ради";
Пилипенко Ульяну Костянтинівну	–	ученицю 11 класу комунального навчального закладу «Спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 1 ім. Т.Г.Шевченка Козятинської міської ради Вінницької області» .

Дипломом ІІІ ступеня:

Стадник Мар'яну Ігорівну	–	ученицю 7 класу закладу "Навчально-виховний комплекс: загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-
--------------------------	---	---

		гімназія №23 Вінницької міської ради";
Будяк Крістину Доменіківну	–	ученицю 7 класу закладу "Навчально-виховний комплекс: загальноосвітня школа I-II ступенів-ліцей № 7 Вінницької міської ради";
Паньковську Анастасію Йосипівну	–	ученицю 7 класу середньої загальноосвітньої школи I-III ступенів №1 смт Крижопіль;
Становського Владислава Вадимовича	–	учня 8 класу середньої загальноосвітньої школи I-III ст. №1 смт Крижопіль;
Радька Сергія Миколайовича	–	учня 8 класу комунального навчального закладу «Спеціалізована школа I-III ступенів № 1 ім. Т.Г.Шевченка Козятинської міської ради Вінницької області»;
Мартиненко Софію Павлівну	–	ученицю 8 класу гуманітарної гімназії №1 ім. М.І.Пирогова Вінницької міської ради;
Рудзевича Олександра Володимировича	–	учня 9 класу НВК: загальноосвітня школа I-III ст. - гімназія № 1 м. Хмільник;
Корпала Мирослава Олександровича	–	учня 9 класу закладу "Загальноосвітня школа I-III ступенів №8 Вінницької міської ради";
Сірко Єлизавету Миколаївну	–	ученицю 9 класу закладу "Навчально-виховний комплекс: загальноосвітня школа I-II ступенів-ліцей № 7 Вінницької міської ради";
Ткачик Тетяну Сергіївну	–	ученицю 10 класу середньої загальноосвітньої школи I-III ст. №1 смт Крижопіль;
Роман Єлизавету Петрівну	–	ученицю 11 класу Козятинського загальноосвітнього навчально-виховного комплексу I-III ступенів "Школа-дитячий садок" № 9.

2. Нагородити грамотами Департаменту освіти і науки облдержадміністрації вчителів, які підготували переможців олімпіади:

Романюк Ірину Володимирівну	–	учителя польської мови навчально-виховного комплексу: загальноосвітня школа I-III ст. - гімназія № 1 м. Хмільник;
Гуменюк Олену Миколаївну	–	учителя польської мови закладу "Навчально-виховний комплекс: загальноосвітня школа I-II ступенів-ліцей № 7 Вінницької міської ради";
Чайковську Наталію Борисівну	–	учителя польської мови комунального навчального закладу «Спеціалізована школа I-III ступенів № 1 ім. Т.Г.Шевченка Козятинської міської ради Вінницької області»;
Табачук Ірину Іванівну	–	учителя польської мови закладу "Загальноосвітня школа I-III ступенів №8 Вінницької міської ради";

Цицюрську Марію Анатоліївну	–	учителя польської мови навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа I-III ступенів № 2-гімназія» м. Бара ;
Корсун Юлію Олегівну	–	учителя польської та англійської мов фізико-математичної гімназії №17 Вінницької міської ради;
Обозну Зою Анатоліївну	–	учителя польської мови закладу "Навчально-виховний комплекс: загальноосвітня школа I-III ступенів-гімназія №23 Вінницької міської ради";
Гузовську Вікторію Маріонівну	–	учителя польської мови закладу "Навчально-виховний комплекс: загальноосвітня школа I-II ступенів-ліцей № 7 Вінницької міської ради";
Андронік Ларису Йосипівну	–	учителя польської мови та зарубіжної літератури середньої загальноосвітньої школи I-III ст. №1 смт Крижопіль;
Мартиненко Людмилу Володимирівну	–	учителя польської мови гуманітарної гімназії №1 ім. М.І.Пирогова Вінницької міської ради ;
Роман Оксану Юріївну	–	учителя польської мови Козятинського загальноосвітнього навчально-виховного комплексу I-III ступенів "Школа-дитячий садок" №9

3. Комунальному вищому навчальному закладу «Вінницька академія неперервної освіти» (Дровозюку С.І.) організувати та провести тренувальні збори з підготовки команди для участі у IV етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з польської мови та літератури у визначені терміни.

4. Вважати учасниками тренувальних зборів таких учнів:

1.	Хомюк Марію Костянтинівну	–	ученицю 9 класу комунального навчального закладу «Спеціалізована школа I-III ступенів № 1 ім. Т.Г.Шевченка Козятинської міської ради Вінницької області» (учитель - Чайковська Н. Б.);
2.	Чумак Юлію Русланівну	–	ученицю 10 класу закладу "Загальноосвітня школа I-III ступенів №8 Вінницької міської ради" (учитель - Табачук І. І.);
3.	Бучковську Богдану Олегівну	–	ученицю 11 класу НВК «ЗОШ I-III ступенів № 2 - гімназія» м. Бара (учитель - Цицюрська М. А.);
4.	Пилипенко Ульяну Костянтинівну	–	ученицю 11 класу комунального навчального закладу «Спеціалізована школа I-III ступенів

		№ 1 ім. Т.Г.Шевченка Козятинської міської ради Вінницької області» (учитель - Чайковська Н. Б.)
--	--	---

5. Відзначити системну цілеспрямовану роботу органів управління освітою Іллінецької, Барської, Гайсинської, Козятинської, Крижопільської, Немирівської, Шаргородської райдержадміністрацій, Калинівської, Хмільницької, Козятинської, Вінницької міських рад щодо організації роботи по виявленню, навчанню та вихованню здібних та обдарованих дітей.

6. Директору Департаменту освіти Вінницької міської ради (Яценко О.В.) відзначити в установленому порядку роботу адміністрації та педагогічного колективу закладу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №33 Вінницької міської ради» щодо створення належних умов для проведення ІІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з польської мови та літератури.

7. Керівникам органів управління освітою райдержадміністрацій та міських рад:

7.1. Проаналізувати наслідки проведення ІІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з польської мови та літератури, обговорити їх на окремих нарадах, засіданнях методичних об'єднань вчителів-словесників, сприяти створенню класів з поглибленим вивченням предметів філологічного напрямку.

7.2. Відзначити переможців ІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з польської мови та літератури та їх наставників.

8. Пошук навчання і виховання обдарованих дітей та здібної учнівської молоді розглядати як постійно діючу програму діяльності навчальних закладів.

9. Наказ розмістити на сайті Департаменту освіти і науки облдержадміністрації.

10. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора Департаменту освіти і науки Чорну О.А.

В.о. директора
Департаменту освіти і науки
обласної державної адміністрації

В. Буняк

ПОГОДЖЕНО
Заступник директора
Департаменту освіти і науки облдержадміністрації

О. Чорна

Начальник відділу загальної
середньої та дошкільної освіти

О.Дорош

Головний спеціаліст відділу
професійно-технічної освіти

О.Крива

Юрист

А..Стахова

**Відомості про переможців
III етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади
з польської мови та літератури у 2018/2019 н. р.**

№ з/п	Назва району (міста)	Фактична кількість учасників	I	II	III	Всього переможців
1	Барський	2	1	1		2
2	Бершадський					
3	Вінницький					
4	Гайсинський	2				
5	Жмеринський					
6	Іллінецький	1				
7	Калинівський	5				
8	Козятинський				1	1
9	Крижопільський	3			3	3
10	Липовецький					
11	Літинський					
12	Могилів-Подільський					
13	Мурованокуриловецький					
14	Немирівський	3				
15	Оратівський					
16	Піщанський					
17	Погребищенський					
18	Теплицький					
19	Тиврівський					
20	Томашпільський					
21	Тростянецький					
22	Тульчинський					
23	Хмільницький					
24	Чернівецький					
25	Чечельницький					
26	Шаргородський	3				
27	Ямпільський					
28	м. Вінниця	13	2	4	5	11
29	м. Жмеринка					
30	м. Козятин	6	1	3	1	5
31	м. Ладижин					
32	м. Могилів-Подільський					
33	м. Хмільник	7	1	1	1	3
34	м. Калинівка	3				
Всього:		48	5	9	11	25